

## Események 2020-2021 tanév

### Szeptember 3. - Tanévkezdés az új épületben



Augusztus 31-én 66 diáklány - köztük 19 elsős - költözött be az új kollégiumi épületbe.

Az elsősök a következő településekről érkeztek: Kisorosz, Nagykikinda, Óbecse, Törökbecse, Torontálvásárhely, Tóba, Torda, Szaján, Székelykeve, Szenttamás.

A járványügyi helyzet miatt sokan kombinált rend szerint járnak majd iskolába.

### Október 6. - Aradi vértanúk napja



*"Aj de búsan süt az őszi nap sugára, az aradi vártömlőnek ablakára."*

A nagybecskereki székesegyházban október 4-én került sor az Emmánuel Kamarakórus hagyományos megemlékező műsorára, melyen kollégiumunk is képviseltette magát. Két végzős diákunk koszorút helyezett el Lázár Vilmos emléktáblájánál.

Október 6-án este intézményünk dísztermében tartottunk megemlékező műsort, melyet kollégiumunk facebook oldalán élőben közvetítettünk azoknak, akik az online tanítási rendszer miatt nem tudtak jelen lenni.



### November 8. - Közlemény

**KÖZLEMÉNY!**

A Boldogasszony Iskolánővérek tartományfőnöknőjének közleménye a nagybecskereki misszióban történt változásokról.

*A közlemény szövege olvasható.*

## Április 27. - Előadás a székesegyházban



Boldog Carlo Acutis éltéről és lelkeségéről tartott előadást Koncz M. Julianna nővér 2021. április 27-én a nagybecskereki székesegyházban. Az imádságos összejövetelen részt vettek a kollégium diákjai és a plébánia hívei.



## Május 11. - Ballagás



Hálaadó szentmise keretében vettek búcsút végzős diákjaink nevelőiktől, diáktársaiktól és a kollégium valamennyi dolgozójától.

*"Legyetek hűségesek az értékekhez, amit kaptatok, a hithez, a családnak, a barátokhoz! Legyetek büszkék arra, amit megtettetek! Higyetek önmagatokban, másokban és a Jóistenben! Ne felejtsetek el a hiteteket és ne felejtsetek el a Nagybecskereket!" /dr. Német László püspök/*

*Beszámoló olvasható az eseményről.*



## Július 2-6. - Hazataláló tábor/1



2021 júliusában ismét megtartottuk a Hazataláló tábort. A járványhelyzet miatt ezúttal két csoportba osztottuk a fiatalokat. Július 2-6 között általános iskolás diákok vettek részt benne, egy részük Makótól érkezett, a többiek nagybecskerekiek voltak. A tábor, mozgó táborként működött, központi helyszíne Nagybecskerek volt.

*M. Fidelis nővér beszámolója olvasható.*

## Július 14-18. - Hazataláló tábor/2



2021 júliusában ismét megtartottuk a Hazataláló tábort. A járványhelyzet miatt ezúttal két csoportba osztottuk a fiatalokat. Július 14-18 között vajdasági középiskolás és egyetemista fiatalok vettek részt benne. Az idei téma a *közösség* volt.

A diákoknak a program során lehetőségük nyílt megismerni a Délvidék és Közép-Szerbia természeti, történelmi és kulturális gazdagságát.

